



优化社会文化环境 促进未成年人健康成长

深入学习贯彻市第七次党代会精神

我市推动教育事业改革迈上新台阶

本报讯(记者 池萍 通讯员 陈富裕 谷溪)连日来,全市教育系统深入学习贯彻市第七次党代会精神...

精神,把握实质,以党代会精神指导今后的工作,以实际行动抓好各项任务的落实。

市教育局局长、党委书记殷勇表示,学习贯彻市第七次党代会精神是教育系统今后一段时间的主要工作任务和行动指引。

师范学院等在盐高校在硕士学位授予点和重点学科建设上取得突破;三是建设高素质校长教师队伍。

盐城师范学院 实验示范学校和实习基地授牌

本报讯(闫丽霞)9月29日下午,盐城师范学院实验示范学校和实习基地授牌仪式在新校区行政楼一楼西会议室举行。

实验示范学校和实习基地授牌仪式是自2015年1月盐城师范学院与市教育局共建U-G-S教师教育联盟之后的又一件大事。

市教育局主要领导指出,在全市范围内遴选出一批拥有优质资源的中小学和幼儿园,组建盐城师范学院实验示范学校和实习基地。

东台中学校长代表实验示范学校和实习基地发言。他表示作为首批实验示范学校和实习基地,将大力加强内涵建设,积极探索合作培养优秀教师成长的新途径。

盐城工学院成立优培学院

本报讯(孙爱东 高留才)10月9日,盐城工学院举行优培学院开班仪式。为进一步推进内涵建设和深化人才培养模式改革,培养综合素质高、理论基础扎实、实践能力强、富有创新意识 and 能力、具有发展潜力的应用型拔尖人才,打造盐工办学品牌。

今年秋学期,盐城工学院成立优培学院,从全校11个学院13个专业2016级新生中,经初试、笔试、面试三个环节遴选120名同学组成机械、电信、经管、理化四个大班,每班30人。

优培学院将围绕培养未来社会行业精英的目标,集中学校优质教育资源,实行集中管理,小班上课,注重通识教育与专业教育融合,强基础与重实践兼备,大类培养与个性化培养兼顾,在课程体系的优化、教学环节设计、教学内容与教学手段更新、第一课堂与第二课堂互补、教师选拔、学习效果评价与考核等人才培养细节上将“花足功夫”。

优培学院实行同类专业打通与跨专业选课的自由,推行辅导员管理与班主任学业引导相结合,推进学分制,加强学业导师制,建立动态教与学的有效反馈和互动机制,在适应和满足学生的学习需求和个性化培养上“做足文章”。

成立优培学院是盐城工学院以学生为本,把一切教改的成果落实到人才培养中,也是学校顺应教育教学发展趋势,凝练盐工办学特色,打造盐工办学品牌的重要举措。

伍佑中学庆祝建校六十周年

本报讯(宋祥来)10月5日上午,来自全国各地的校友和相关单位的领导,和全校师生在学校田径场举行伍佑中学建校六十周年庆祝大会。

据了解,1956年伍佑中学建校。目前,校园面积175亩,建筑总面积85000平方米,有36个高中班,在校生1500多人,教职工193人,其中硕士研究生30人,高级教师76人,市学科带头人、教学能手、区学科带头人、名师、教学能手72人,有30多名骨干教师被省教育厅选派赴美国、澳大利亚、加拿大、英国等国家参加过为期几个月到一年不等的进修培训,120余人次参加过省高考阅卷,先后有30多名外籍教师来校执教英语。

在十任校长、一千多名教职工、数万名学子的共同努力下,伍中的生命之树越发育青翠,硕果累累。学校成为全国德育实验学校、省四星省级高中、省德育先进学校、省现代教育技术示范学校、省园林式单位、省绿色学校、省科技教育先进学校、省实验工作先进学校、省健康促进学校、省爱国卫生先进校、省平安校园、市模范学校、市依法治校示范学校、市教育工作先进集体、市德育工作先进集体、市文明单位、市百佳校园、市安全文明校园等。

伍佑中学校长、党委书记周金国表示,“六十年的承前启后、薪火相传,伍佑中学完成了一次次华丽蜕变,一次次跨越提升。伍中的历史令我们骄傲,伍中的发展令我们自豪。作为当代伍中人,我们绝不辜负前辈们的期望,绝不辜负前辈们开创的基业,殚精竭虑,奋发有为,坚持五大发展理念,科学规划发展蓝图,瞄准新目标,打造新高地,创造新业绩,光大伍中的事业,续写伍中新的辉煌。”

建湖 学前教育优质均衡发展

本报讯(黄杰)10月10日,建湖县召开2016年秋季学期学前教育暨赴山东利津学习交流会议,全县规模幼儿园园长、各镇(区)幼教辅导员参加了会议。

会上,22名省优质园园长交流了9月22日—24日去山东利津学习的感悟及下阶段推进工作的思路与措施。大家一致认为利津之行收获累累,感受深刻,通过三所幼儿园的参观学习,领略到了利津幼教“五大坚持”的办园策略,即坚持幼儿为本的理念、坚持游戏为主的宗旨、坚持确保安全的底线、坚持特色兴园的文化、坚持开拓进取的精神。

教育局分管领导下阶段的工作提出要求:一是树立精神,创设平台,塑造德能兼备的保教队伍;二是勇于改革,彰显特色,推进保教质量的持续提升;三是优化举措,完善机制,营造平安和谐的育人环境。

大丰区农村小学 举行英语教师优质课竞赛

本报讯(夏露)为进一步将“让学引思”这一教学理念融入小学英语课堂,磨练农村小学英语教师课堂教学能力,提升全区小学英语教师课堂教学水平,10月10日,大丰区举行了农村小学英语教师“让学引思”优质课竞赛。

本次竞赛活动采取“同课异构”的形式,参赛的3位教师是经过初赛角逐胜出的选手。她们精心设计、细致准备、大胆创新,展示了独到的构思,呈现出别样的精彩,充分展现了各自扎实的教学基本功。

让学用英语思维来学习英语一直是英语教学中的一大难题,而这次教学比赛,为英语教师提供了一个互相学习、互相促进、共同进步的机会,同时,也为加强英语课堂教学研究,探索有效的英语课堂教学策略,切实提高英语课堂教学效率,提供了有效的案例,从而提高广大英语教师的英语课堂教学水平和教研能力。



国庆节前,香港1+1教育集团各分部幼儿园组织开展了“喜迎国庆”主题周活动。活动内容除了常规的升旗仪式和唱国歌,为进一步激发孩子们的爱国主义情感,各班级还结合孩子们的年龄特点和已有主题学习的经验,设计了丰富多彩的活动内容,教幼儿学唱爱国歌曲、组织幼儿水粉主题绘画、手工制作漂亮的灯笼……同时将孩子们的作品陈列展示在教室内外,渲染出节日喜庆的氛围。 海刚 摄



市第三中学 全校师生为留守儿童捐款

本报讯(徐静)为了落实市妇联开展的“传好家风家训,爱心存储未来”公益活动,10月10日上午,市第三中学工会联合该校团委,组织全校师生为该校留守儿童公益捐款。

在现场,该校团委负责人向大家朗读了热情洋溢的倡议书,倡导大家能伸出双手,关爱留守儿童。在此倡议下,大家纷纷将一枚枚硬币投入“爱心储蓄罐”中,场面温馨而又感人。

据了解,市第三中学地处城乡结合部,学生来源比较复杂,当中有很多属于留守儿童。该校领导考虑到这部分同学的学习与生活现状,多次开展诸如赠送文具、读本、钱物等活动,帮助鼓励他们,使他们感受到社会主义大家庭的温暖。

系列活动的开展,提高了留守儿童自信自强的意识。同时,该校也希望活动的开展,能吸引更多的社会爱心人士加入到关爱“留守儿童”的队伍中来,让“留守儿童”在精神上得到关爱、抚慰,心理上得到疏导,切实帮助他们健康成长。



为了庆祝祖国第67个生日,9月29日至30日上午,盐城市幼儿园及格林分园组织中大班家长和幼儿举行了“庆国庆——百米长卷亲子同画”活动,给祖国妈妈献上美好祝福。 夏露 摄

首届“魅力园长”评选火热进行中

为践行媒体正能量宣传和舆论监督责任,通过媒体平台向社会展示我市近年来在婴幼儿教育领域所取得的成绩,充分展示广大园长魅力和风采。通过走访和调查发现本行业内是否存在无证经营及非法办学办班,幼教小学化,乱收费,消防、校车、食品、卫生安全隐患,幼儿班人数超标,师资不规范化等问题,促进婴幼儿教育事业健康发展,盐阜大众报业集团举办盐城首届“魅力园长”评选活动。

一、活动宗旨 通过盐城首届魅力幼儿园园长评选活动,并筹备成立市婴幼儿教育联盟,以进一步推动我市婴幼儿教育事业的健康

良性发展,构建与规范婴幼儿教育市场,大力促进我市婴幼儿保教水平的再提高。

二、评选范围

全市所有公办和民办的省级示范幼儿园、市优质幼儿园、合格园、早教园(早教中心、托儿所)。

三、评选内容

- 1.内部管理好,证照齐全,制度健全,社会口碑较好。 2.校园硬件好;内部环境一流,设施设备齐全,无安全隐患。 3.师资队伍好;持证上岗、园风正派、无体罚或收礼等不良师德行为。

4.园所热心公益;收费有优扶政策,对留守儿童、孤残儿童有资助。

5.园长个人:一心为教育,舍小家为大家致力发展园所,对困难职工、家庭子女有帮扶,忠诚于教育事业,热心于公益事业等。

6.近两年来园所没被相关行政部门问责或处罚过。

四、评选方法

1.推荐:全市范围内所有幼儿园、早教园(早教中心、托儿所)对照条件自荐、他荐,推荐材料中注明名称、园址、法人、联系电话及简要事迹,发至邮箱 yfdzjyzk@163.com,本活动联系

人:蒋为希(13770009329)

2.初评:由活动主办方盐阜大众报业集团联合相关部门对推荐的单位进行初选,确定100家候选名单在盐阜大众报、盐城晚报上刊登。

3.接受监督:评比期间组织记者及婴幼儿家长代表以及社会人士对所有园所和候选单位,通过采访、暗访等方式进行跟踪监督,并将不良情况在媒体上通报及督促整改。

4.表彰授牌:坚持公平、公正、公开的原则,由活动组委会根据投票结果及相关意见,确定30位“魅力园长”,颁发奖牌给予表彰。